



## 广发证券: 积极推动高质量发展 多措并举赋能乡村振兴

广发证券成立于1991年,30多年来在多个核心业务领域中形成了领先优势,研究、资产管理、财富管理等在行业内位居前列。截至2024年6月30日,公司总资产6893.28亿元,归属于上市公司股东的所有者权益1407.03亿元。

广发证券自觉践行金融工作的政治性、人民性,主动融入和服务国家战略大局,以推动高质量发展为主题,主动承担社会责任,积极发挥证券金融机构的资源优势和专业能力。

在持续推进“一司一县”结对帮扶方面,先后结对帮扶了海南省五指山市、临高县和白沙黎族自治县,吉林省龙井市和安图县,江西省南康区,内蒙古兴和县以及新疆麦盖提县等8个原国家级贫困县。近年来,在产业帮扶方面,资助吉林安图建设药材种质基地建设和支持建设龙井冷榨大豆油生产车间等。在教育帮扶方面持续开展“广发励志班”和“好

少年”奖学助学等。

公益帮扶方面助力江西赣州及南康开展“同一片蓝天”助残公益行动和建设了隆木中学多功能运动场等。深化镇安镇驻镇帮扶方面,包括投入资金支持党建阵地建设、提升公共基础设施水平等工作。

此外,持续在广宁县“纵向”帮扶工作中,协助确立了国企融资平台建设、再生资源产业等帮扶方向并支持制定“一县一策”帮扶方案,以及支持广宁抗洪救灾等。展望未来,公司还将多措并举赋能乡村振兴,不断提升公司品牌声誉、行业地位和社会影响力。



年度乡村振兴帮扶奖  
年度十大湾区金融服务先锋



## 广发证券践行“新专业主义”深耕“五篇大文章”

一直以来,广发证券作为中国资本市场的重要参与者和建设者,始终秉持“知识图强,求实奉献”的核心价值观,以高质量发展为主线,充分发挥直接融资“服务商”、资本市场“看门人”、社会财富“管理者”的功能和责任。同时,广发证券还力求在专业知识和能力上精益求精,把握科技创新、绿色发展、普惠共享等时代元素,在服务模式、组织变革、企业责任等方面不断探索与突破。为此,广发证券提出并践行“新专业主义”的品牌主张,围绕科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融,深耕“五篇大文章”的阶段性成果,为实体经济和广大投资者提供更加优质、高效、普惠的金融服务。

■新快报记者 涂波

### 做强科技金融 助力培育新质生产力

广发证券积极发挥作为中介机构连接实体经济与资本市场的桥梁作用,为新技术、新产业、新业态提供多元化接力式综合金融服务,助力加快培育新质生产力。

从成立至2024年6月末,广发证券累计投资了处于创业期的沐曦集成电路、蜂巢能源、粤芯半导体等213家科技企业,合计金额116.2亿元。对于处于成长期、成熟期的科技企业,广发证券累计担任73家科技企业的IPO保荐及主承销商,为128家科技企业提供225次股债融资服务(含股权融资、债券融资、资产证券化业务),总融资规模2157亿元;为29家科技企业提供并购服务,累计交易金额323亿元。同时,广发证券与广东粤财、格力集团等合作,设立了产业基金73只,合计规模318亿元,支持国家战略性新兴产业和未来产业发展。

### 做优绿色金融 助力实现“双碳”目标

绿色金融是推动实现“碳达峰、碳中和”目标的重要抓手。广发证券积极发挥专业优势,不断提升绿色投融资、绿色交易、绿色研究能力,持续构建绿色金融服务体系,支持清洁能源、绿色交通、节能环保等产业发展,为实体经济绿色低碳发展贡献力量。

截至2024年6月末,广发证券累计帮助72家绿色企业进行直接融资,合计融资规模4676亿元。其中,作为独家保荐券商助力中国石化完成定增发行120亿元;还投资了国网技术、恒创睿能、巨湾技研等22家绿色企业,总金额达17.9亿元;同时,在助力绿色经济持续发展方面,投资了76只绿色债券,合计金额44.1亿元。

### 做大普惠金融 助力平等享受金融服务

普惠金融是践行金融工作政治性、人民性的必然要求。广发证券始终坚持客户为中心导向,积极助力提升投资者



获得感。截至2024年6月末,公司整体代销产品超1.1万只,创设解决方案类产品224只,主推公私募核心库产品近三年业绩跑赢市场同类产品的胜率超80%。

在支持民营企业可持续发展方面,广发证券累计帮助279家民营企业进行直接融资,总融资规模3987亿元。帮助民营上市公司缓解股票质押和流动性风险,累计投资11个民企纾困项目,投入资金14亿元。另外,公司还通过套期保值、基差贸易等期货工具,为民营企业提供风险管理服务。

值得一提的是,广发证券凭借在乡村振兴方面的担当和贡献,获得国务院扶贫办“2019年社会组织扶贫50佳案例”、广东扶贫济困红棉杯“金杯”、脱贫攻坚杰出贡献和乡村振兴先进单位等超百项荣誉。

### 做深养老金融 助力养老保障体系建设

养老金融是积极应对人口老龄化

## 华夏银行广州分行: 以数字金融为发力点 探索金融创新新方向

华夏银行广州分行坚持服务国家战略政策及宏观经济导向,围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,加快推进优质数字金融服务体系建设,为助推广东经济高质量发展注入金融新活力。

华夏银行广州分行基于产业、生态、数字、科技、互联网、金融六要素,运用大数据、云计算等数字化技术实现授信、智能风控并创设数字化融资产品,积累数字资产,挖掘数字价值,创设数字信用,形成数字担保的产业数字金融新模式,全力推进产业数字金融创新,为社会经济高质量发展注入金融活力。

该行紧贴区域主流经济发展方向,积极探索数字授信及数字智能风控技术创新,推出“新能源汽车数贷通”创新数字化融资产品。通过整合生态数据和第三方权威数据,打造数据监测模型,为客户提供数字授信、

线上放款和智能贷后等7×24小时无接触式金融服务,助力传统企业数字化转型升级,丰富融资、结算两类数字化产品体系,让数据多走路,让客户少跑腿,引金融活水精准滴灌服务中小企业。

该行立足湾区,做强产业链数字金融服务,在政企服务、先进制造、仓储物流、大宗商品、能源等领域实现探索实践,为其提供一系列数字金融解决方案。尤其在新能源汽车数字生态服务上加大投入与支持,通过数字监管、主动预警、数据监控等数字化管理方式,切实降低企业成本,提升风险管理水平,形成产业数字金融业务较好示范作用,推动企业驶入高质量发展“快车道”。



年度最佳数字金融产品



的重要举措。广发证券积极推进为居民提供优质养老金融产品,助力养老金保值增值和大力支持养老产业的发展。截至2024年6月末,广发基金、易方达基金共发行养老目标基金产品22只,合计规模65.73亿元。易方达基金管理全国社保基金、基本养老保险基金、企业年金和职业年金的总规模在基金行业排名第一;两家基金公司累计获得全国社保基金理事会奖项超42次、各类年金奖项60次。公司累计帮助35家养老产业相关企业进行直接融资,总融资规模571亿元;投资养老产业相关项目114个,累计投出金额60.5亿元。

### 做精数字金融 助力提升金融服务竞争力

发展数字金融是增强金融服务能力的必然要求。近年来,广发证券持续加强数字化能力建设,推动增长模式、经营模式变革和数字底座升级,积极打造一流的数字化券商。截至2024年6月末,公司累计申请专利108项(其中已获授权23项),累计获得软件著作权105项。在服务零售客户方面,公司自主研发“易淘金APP”,用户数超过2200万,日活连续多年位居行业前三。在服务机构客户方面,公司推出统一门户品牌“广发智汇”,整合多条业务线能力提供一站式综合金融服务,其中极速交易服务能力在灵均竞速榜单上排名“上海第一,深圳第二”。

每一位员工的辛勤付出与每一位客户的信任支持,铸就了广发证券今日的辉煌。在稳健前行的征途中,广发证券将以“五篇大文章”为航标,立足“新专业主义”,聚合集团综合金融优势,为国家重大战略、重点领域提供优质金融服务,为经济社会发展的宏伟蓝图添上浓墨重彩的一笔。